

国庆假期出行，这些路段易拥堵

衡阳交警提醒，合理规划行程，错峰出行，及时避开拥堵

本报讯（记者 金明达）国庆黄金周群众短途旅游、走亲访友、聚会聚餐等出行需求增加，为确保国庆节期间全市道路交通安全、畅通，日前，衡阳交警发布了国庆假期出行安全指南，助力群众安全出行。衡阳交警提醒，假期出门合理规划行程，错峰出行，注意路况，及时避开拥堵。

据交警部门预测，预计9月30日下午5时开始，城区道路迎来一波出行客流，全国高速交通压力也将逐渐增大。10月1日9时—12时为高速出程高峰时段；预计10月5日、6日的15时—19时是返程高峰时段。

其中，蒸湘区易拥堵路段为：322国道许广高速蒸湘收费站入口、336省道鸡窝山路段、杉杉奥特莱斯广场地段、衡州大道万达广场地段、解放大道红湘路口、船山大道红湘路口、华新立交桥二层、解放大道长湖街路口、解放大道蒸水路口。施工路段为：蔡伦大道（广电路段）由北向南有道路施工，注意绕行。

石鼓区易拥堵路段为：南华大学附一医院周边、107国道、松枫路、蒸湘北路、蒸阳南路延伸线地段、107国道环境生物学院地段、蒸阳北路逸夫中学地段。事故多发路段为：107国道、松枫路。

雁峰区易拥堵路段为：衡州大道蒸阳南路口至蒸湘南路口，解放大道（湘江南路口至蒸湘南路口）、湘江南路（黄茶路口至雁城路口），黄白路全段、雁城路。事故多发路段为：解放大道、衡州大道、蒸湘南路、蒸阳南路、蔡伦大道、白沙大道等。

珠晖区易拥堵路段为：东风北路火车站路段、东风北路湖北路口、湘江三桥匝道口、东洲岛园区、茶山坳金甲岭旅游风景区。事故多发路段为：新园路高铁站进站匝道口、茶山镇茶金路、107国道东阳渡镇涌鑫加油站路口、湘江东路东洲岛地段、东风北路曲园酒店路段等。

国网衡阳供电公司全面“体检”充电桩

为市民国庆绿色出行“续航”

本报讯（文/图 通讯员 张雁）“3号充电桩枪线没有正常归位，需要调整。”9月27日，在国庆即将来临之际，国网衡阳供电公司充电桩运维人员对杉杉奥特莱斯商场新能源汽车公共充电站进行全面巡视检查，助力群众绿色出行。

在国家大力倡导“低碳生活，绿色出行”的背景下，越来越多的用户选择使用新能源汽车作为

出行工具，为确保国庆期间出行充电无忧，该公司提前做好国庆运维应急预案，组织运维人员集中对辖区内的充电桩进行全面“问诊”，重点针对充电桩物理状况和电气情况做了故障排查，确保充电桩的正常运行和充电效率，满足群众绿色出行需要。

目前，国网衡阳供电公司正在运行的充电站共计44座，充电桩180个，已累计为新能源汽车充电超400万千瓦时，大约可减排二氧化碳4176吨。



运维人员巡视检查公共充电桩。

衡阳火车站国庆假期增开5趟临客列车

本报讯（记者 金明达）9月29日，记者从衡阳铁路部门获悉，国庆期间为方便广大旅客出行，衡阳火车站从9月29日起，增开5趟临时旅客列车，其中广州方向1趟、深圳东方向1趟、长沙方向2趟、岳阳方向1趟。

5趟临时旅客列车具体开行情况为：

衡阳—广州的K6607次列车，衡阳站16:18开，到广州0:01。开行日期：9月29日、30日，10月1日、7日。

衡阳—长沙的K6640次列车，衡阳站18:30开，到长沙21:25，开行日期：10月1日、2日、6日、7日。

衡阳—长沙的K6638次列车，衡阳站21:52开，到长沙0:55，开行日期：9月30日、10月1日、2日、6日、7日。

衡阳—岳阳的K6622次列车，衡阳站13:31开，到岳阳18:00，开行日期：9月30日、10月1日、7日。

衡阳—长沙的K6638次列车，衡阳站21:52开，到长沙0:55，开行日期：9月30日、10月1日、2日、6日、7日。

衡阳—深圳东的K6551次列车，衡阳站22:30开，到深圳东7:02，开行日期：9月30日、10月6日。

衡阳—长沙的K6638次列车，衡阳站21:52开，到长沙0:55，开行日期：9月30日、10月1日、2日、6日、7日。

铁路部门提醒广大旅客：一是疫情期间出行，请广大旅客配合车站和列车人员做好疫情防控工作，全程佩戴口罩，合理安排出行计划，共同维护健康安全的出行环境；二是国庆期间客流密度大，请尽早前往车站候乘，不要“赶点”出行，避免耽误个人行程。



厚植爱党爱国情怀 树立远大人生理想

中南路小学开展“童心向党·我向党旗敬个礼”系列主题教育活动

本报讯（文/图 记者 金灿 通讯员 邓湘）星星火炬代代传。值中国共产党百年华诞之际，为增强少先队员光荣感和时代使命感，近日，中南路小学开展了“童心向党·我向党旗敬个礼”系列主题教育活动，引导青少年听党话、跟党走，厚植爱党爱国情怀，树立远大人生理想。

班会课上，老师们利用课件带领孩子们重温党史，帮助孩子们了解党旗、国旗和队旗的含义，教育孩子们要热爱中国共产党，始终跟党走，从小树立远大理想，努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

学校还开展了“学先锋，做先锋”活动。孩子们查找资料，了解了29名“七一勋章”获得者的光荣事迹，以图文并茂的形式，传承红色精神，学习先锋榜样。

为了更直接地触摸历史的印记，学校让孩子们翻寻家里或身边的红色老物件，并召开红色物件故事分享会。在直观的接触中，动情的分享中，孩子们知党史、抒党情、颂党恩，根植红色基因。



同学们列成“党徽”队形，向党旗敬礼。

天空蓝、党旗红，笑容纯、童心靓。孩子们“铸成”了分外和谐美丽的向党旗敬礼，党的风雨历程让党的光辉形象在少先队员的心里更加鲜明，更加深刻。同学们纷纷向党旗敬礼，表达着自己的崇敬之情。

上好小学思政课 提升学生德育素养

■雁峰区环城南路小学 张谊

小学《道德与法治》作为一门基础学科，承担着落实立德树人的重要使命。在小学阶段，学生处于人生价值观形成的奠基阶段，对树立学生正确的思想意识、端正的人生态度有深远影响。学校要从提升教师素质，构建有效德育课堂，践行学生德育理念等方面入手，提升学生德育素养。

二、突破重点，构建有效课堂

转变教学方式，丰富课堂教学形式是素质教育对教师提出的新要求。在《道德与法治》课堂中，教师要布置符合“最近发展区”的学习任务，引导学生积极参与到课堂活动中，在活动中分享交流观点，在讨论中获取知识。

教师要创设灵动的课堂，创新教学活动方法，让学生发自内心地爱上思政课，把学到的知识内化于心，外化于行，在快乐的思政课中汲取精神食粮。例如五年级教材《红军不怕远征难》，教学中如何让远离当年那个时代的孩子们感受红军长征的“难”“苦”“险”？让孩子们体会到长征精神？课堂上就让孩子们算一算二万五千里长征到底有多远？体会红军的“难”；试一试草鞋，尝一尝野菜，体会红军的“苦”；走一走独木桥，体会红军飞夺泸定桥的“险”。在活动中深刻体会红军“不畏强敌、不怕牺牲、坚韧不拔、英勇顽强”的精神，这就是长征精神，激励孩子们把长征精神传承下去，担负起民族复兴的伟大重任。

重视思政课的综合性和开放性。思政的课堂是开放的课堂，包括时间的开放，空间的开放，人

员的开放。所以必须把思政小课堂同社会大课堂结合起来。2021年是中国共产党建党100周年。思政课就要充分发挥“四史”在思想教育中的主渠道作用。学校《道德与法治》课课前三分钟为红色故事宣讲时间，通过一个学期的故事宣讲，同学们已初步了解了中国共产党的发展史。

三、开展活动，践行德育理念。

小学《道德与法治》课程将社会主义核心价值观和法制教育融入教材内容体系中，引导学生学会生活，学会做人是课程发展的核心。作为一门实践性和综合性较强的课程，德育教育的关键是导之以行。学校在实施思政课教学活动中，要注重社会实践环节，突出教育与实践的结合。学校要积极组织学生参与社会实践，开展“携手你我他、家园更美好”低碳环保实践活动；“踏英雄足迹，忆峥嵘岁月”红色之旅活动；以“少吃一份零食，奉献一份爱心”为主题，积极与福利院孤儿、农村学生手拉手……这样学生从课堂走到课外，在身体力行中践行德育理念，实现《道德与法治》课程教育的有效发展。

总之，为党育人，为国育才，立德树人，始终是时代对教育执着的召唤与必然要求。教师要用高尚的人格感染学生，用灵动的课堂吸引学生，用丰富的活动去锻炼学生。在学生心灵深处播下真善美的种子，引导学生走好精彩人生的每一步，在潜移默化中提升自己的思政素养。

南岳区少先队员开展公祭活动

本报讯（通讯员 文 兰）清风拂浩气，苍山慰英灵。9月29日上午，南岳区60名少先队员在老师的带领下到南岳忠烈祠开展“缅怀英烈，强国有我”公祭活动。

大家怀着无比崇敬的心情，手持菊花先后在“七七”纪念塔、安亭战役纪念亭前向

在抗日战争中为国捐躯的忠烈英灵敬献队礼；在烈士纪念碑前向抗战英烈敬献花圈，集体默哀和鞠躬。教师代表和学生代表还分别进行党史学习主题宣讲和朗诵，少先队员们认真聆听、了解英烈的事迹，并依次献上菊花。

新民中学教育发展基金会成立

本报讯（记者 麻安田 通讯员 龙小华 刘芳）9月28日上午，衡阳市新民中学教育发展基金会成立，20多位校友及家属代表现场捐赠回馈母校，为母校百岁华诞送上特别贺礼。

新民中学教育发展基金会成立得到了历届校友和社会各界的大力支持。其中，衡阳高

新投为新民中学教育发展基金会注入原始资金400万元；84岁高龄的周茂娥代表已故丈夫（初81班校友凌志文）向母校新民中学教育发展基金会捐赠5万元；八三届校友、深圳联得装备有限公司董事长聂泉捐赠100万元。当晚，身在美国的校友莫加大（哥伦比亚大学教授）代表七八届校友向母校基金会捐款100万元。

衡山县：

“甜蜜事业”有了“温馨的家”

本报讯（通讯员 廖晶 文雅婷 记者 莫雄飞）衡山县蜂业协会日前正式成立，标志着衡山蜂业开启了新的里程。

衡山县蜂业协会的成立，意味着衡山养蜂业朝着产业化、产业化的方向发展，将有效促进衡山县蜜蜂养殖产业化建设的发展，拓宽蜂产品市场，切实提高广大蜂农的收益。“我们蜂业协会将向蜂农提供免费的技术培

训，并向他们提供优质蜂种，提高蜂产品质量，把我们衡山的蜂产品推出湖南，推向全国各地。”衡山县蜂业协会会长云说道。

据了解，衡山县自然环境优美，空气条件优异，蜜源植物充足，为养蜂业提供了得天独厚的条件。目前，全县蜂群数量达到15000多群，年产蜂蜜上百吨，从业的蜂农近300人，共有20余家养蜂专业合作社及蜂产品加工企业。

衡阳税务：

为支持上市后备企业发展贡献“税力量”

■本报记者 张建新 通讯员 彭素鹏

税收惠民办实事 深化改革开新局

不折不扣落实政策，线上服务不打烊，现在基本不出门，微信问一问随时解决问题。”南岳电控财务副总谭天诚认为，目前感觉最大的帮助是精准服务下的“一企一策”，让他们懂得更多税法知识，让公司更符合上市企业的要求。

雁峰区辖内另一家上市后备企业恒飞电缆的董事会秘书兼财务部长欧鹏也深有同感。她说，现在越来越感觉到税务部门在企业有涉税诉求时能做到快速办理，有效促进了税企互动。

“我们客户多，需要的发票多，少的几千元一张，多的百多万元一张，以前每个月总得去两三次办税大厅，不仅耗时，还有保管压力，现在网上申领，他们只需提供到免费邮寄到企业，获得感，安全感都‘爆棚’了。”谈及这种“非接触式”办税带来的便利性，欧鹏期待《关于进一步深化税收征管改革的意见》《湖南省关于进一步深化税收征管改革的实施方案》，为支持辖区内上市后备企业发展积极贡献“税力量”。

“我们被纳入市级名大企业，有专门的税费服务专家团队和税收联络员，享受的是‘头等舱’式服务。”上市后备企业南岳电控常务副总谭爱平扎根公司20多年，长期与雁峰税务部门打交道，对今年市税务局发布的《支持服务上市后备企业发展二十项举措》非常满意。

事实上，该举措的确增添了企业上市的信心。有了税收联络员，他们会定期听取企业对税收政策的意见或建议并进行反馈；一有税收疑难问题，税费服务专家团队会马上研究；有时候涉及具体办税事宜，雁峰区税务局还会专门开通“绿色通道”。

“他们为上市后备企业制定了征管流程，

52度内参酒在衡焕新上市

这是17年内参酒的首次升级，首印“中粮”标识

本报讯 9月29日，“52度内参酒焕新上市”在衡阳隆重举行。

17年前，内参酒惊鸿问世。17年后，内参酒成为经典。17年后，内参酒首次焕新。内参酒销售有限责任公司副总经理何飞龙介绍，此次52度500ml内参酒焕新，是内参酒上市17年来的首次升级。对于内参酒而言，这是一道恰逢其时的分水岭；对于高端白酒市场而言，则是一个优势品牌的再强化。内参酒将在中粮的品质背书下，加速出发，强品质、高端化、全国化。

早在数年前，中粮集团就对下属众多产品品牌形成了“统一使用中粮品牌、中粮集团旗下背书品牌、独立品牌”的管理格局。此次内参酒首印“中粮”标识，就是中粮集团以自身的品牌影响力，为内参酒提供信誉支持和品质保证。未来，在中粮的品质背书下，内参酒为消费者提供优质产品的源泉和动力也将持续“升级”。

衡阳市天福乐贸易有限公司总经理李阳坦言：“内参酒上市17年，我们就经营了17年，从未中断，把内参酒当成家人一样，用心地推动着内参酒在衡阳的销售。”时间的玫瑰静静绽放，今年内参酒在衡阳市场的销售与去年同期比增长137%。

“湘酒振兴”，是一个消费刚需提档升级

的重要话题，更是一个产业链融合兴盛的发展话题，湖南有资源、有潜力、更有实力。对此，省委省政府高度重视，并发布一系列政策助推湘酒产业高质量发展。在此背景下，作为“湘酒大哥”的酒鬼酒势必要扛起振兴湘酒大旗、致力于打造湖南制造业新高地。而内参酒作为酒鬼酒公司的首席战略单品，承载着酒鬼酒成为湘酒第一品牌和湘酒龙头企业先锋队和排头兵的重任，也是酒鬼酒引领湘酒振兴、推动公司高质量发展的压舱石和动力引擎。

内参酒是一张极具特色的湖湘文化名片，湖湘文化以不同民族、不同地域的文化相融合而成，这使得它具有兼收并蓄、博采众长的开放精神和包容性。正是这种开放精神和包容性，使得内参酒能够汇聚各方力量，并得以迅速发展壮大。湖南大学岳麓书院教授、中央电视台社会与法频道“法律讲堂”主讲人李军认为，内参酒是酒鬼酒文化境界的至高点，也必将是中国白酒文化的一座高峰。

内参酒销售有限责任公司湘南战区总监夏一星表示，升级后的内参酒提出了从产品自身出发，带来高品质、高颜值、高价值的产品，满足了消费者对美好生活追求，带来新的消费体验与生活享受。

52度内参酒焕新上市，至臻追求，致敬品质生活！

休刊启事

根据国务院放假安排，本报10月3日—6日休刊，祝广大读者国庆假期快乐！

衡阳日报编辑部

2021年9月30日